

В детской больнице Братска не хватает перчаток и шприцов

Плановые операции в ЛОР-отделении детской городской больницы Братска пришлось отменить, поскольку у врачей не хватает простейших расходных материалов.



Главврач Михаил Ермаченко рассказывает, что импортные расходные материалы в больнице (перчатки, шприцы) закончились, а средств на закупку новых не хватает. Цены на них выросли в полтора-два раза, и теперь выделенного бюджета недостаточно для приобретения даже самых нужных вещей.

Небольшой запас одноразовых материалов у ДГБ еще есть – врачи берегут его для проведения экстренных операций. Но руководство больницы утверждает, что и этот запас скоро иссякнет.

Проблема была временно решена – Михаил Ермаченко сообщил, что на покупку расходников были сняты средства со всех хозрасчетных счетов. В их числе оказались деньги, которые больница копила на новый автомобиль.

Главврач обратился в территориальный отдел Фонда обязательного медицинского страхования с просьбой увеличить тариф для ДГБ. Областное Министерство здравоохранения отвечает, что для начала будет проведена специальная проверка расходования средств учреждения. Кроме того, представители Министерства утверждают, что нет никаких оснований говорить об отсутствии средств:

«В декабре учреждению перечислили усиленный аванс на декабрь-январь за медицинскую помощь, которая еще не была оказана, чтобы больница могла приобрести необходимые лекарственные препараты, расходные материалы и обеспечить своевременную выплату зарплаты персоналу. Поэтому нет никаких оснований говорить о том, что средства для оказания медицинской помощи в учреждении отсутствуют», - рассказала журналистам Светлана Плюта, замминистра здравоохранения Приангарья.

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Валерия
Маяковская**, редактор
автомобильных новостей,
редактор сайта
Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)